

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省抚顺市法轮功学员朱雅芬被绑架

抚顺法轮功学员朱雅芬于2023年2月1日下午2点30分在新抚区双燕购物中心讲真相，被恶意指报，3个警察将朱雅芬绑架拉走。情况待查。

辽宁大连市金普新区赵玉华被非法判刑一年

2022年2月17日—3月17日，赵玉华被非法关押在姚家看守所。回家后，赵玉华被“取保候审”，又于2022年末，被普兰店法院下来判决一年（判决书已收到）、勒索罚款5000元。

法轮功学员韩玉珍在沈阳被绑架

法轮功学员韩玉珍到沈阳去照看孩子，给当地民众讲真相，昨天被辽宁省沈阳市公安局于宏分局城东湖派出所非法关押。葛姓警察电话：18525112413

辽宁省大连市金州区杏树屯镇牌坊屯蔡喜云被非法关押

辽宁省大连市金州区杏树屯镇牌坊屯法轮功学员蔡喜云，于2022年9月29日被普兰店派出所非法抓捕，现被非法关押在普兰店。其它情况不详。

辽宁省凌海市金城法轮功学员刘梅被绑架迫害

2023年1月28日5点左右，辽宁省凌海市金城法轮功学员刘梅



被凌海市大凌河镇公安分局派出所警察在家中非法带走。在派出所期间，刘梅给警察看了师父新经文《为什么会有人类》之后，当晚11点多，刘梅平安回到家中。

辽宁省东港市法轮功学员刘梅又被冤判2年

2022年12月29日，辽宁省东港市法轮功学员刘梅被非法判两年，罚金三千元。刘梅上诉到丹东市中级人民法院，中级人民法院刑二庭已经受理，正月十五以后，可能要开庭审理。

两位大连法轮功学员被非法关押在沈阳第二女子监狱遭迫害

法轮功学员胡志琴在第一监区十小队，被迫干活。法轮功学员张静，在别的监区干活。她俩在二零一九沈阳第二女子监狱成立时被劫持到沈阳第二女子监狱的。

鞍山法轮功学员赵玉博的案子已到检察院

辽宁省鞍山法轮功学员赵玉博被绑架案目前已到检察院阶段，请正义之士继续予以关注。

立山检察院检察官：相石 ◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

沈阳86岁梁淑智被构陷至法院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）一年前，沈阳市法轮功学员梁淑智，因向百姓传播大法真相资料，被和平区国保大队构陷到辽中区法院。目前，辽中法院主审法官林晓娇电话威胁正在家里的梁淑智老人放弃法轮功，否则面临继续被非法审判。

梁淑智老人，家住沈阳市和平区三亚社区，是一位象妈妈一样的慈祥的老人，今年86岁了。

二零二一年六月八日，和平区国保大队、马路湾派出所警察闯到她的家中，绑架了她，并抢走她家中电脑、打印机、大法书等私人物品。因家人极力作保，梁淑智被“取保候审”，当天回家。

此后，和平区国保大队警察将梁淑智构陷到沈阳市辽中区检察院。警察称，梁淑智于三月份在和平分局附近的车上发放真相资料，被摄像头拍到，警察跟踪追查到她。还称，有人在她家印资料，要把这些当成刑事案构陷她。

二零二二年五月九日，马路湾派出所警察曾给梁淑智的家人打电话，恐吓说，她的案子要开庭了，到辽中区法院了。

二零二二年六月六日，辽中区检察院将案子退回到和平区国保大队所谓“补充侦查”。

二零二二年六月十七日，和平区国保大队再次将构陷梁淑智老人的材料送到辽中区检察院。之后，辽中区检察院和平区国保大队合伙将她构陷到辽中区法院。

二零二二年八月二日，和平区国保大队警察、马路湾派出所部分



警察、辽中区检察院的人，还有社区片警，一大帮人来到梁淑智家，拿着起诉书让老人签字。她拒绝签字。

二零二三年一月三十一日下午，辽中法院主审法官林晓娇，给梁淑智的家人打电话，意思是现在看守所可以收人了，如果老人不与法轮功“决裂”、不认罪，正月十五以后，就要把她逮捕收审到看守所，然后继续走程序非法审判，要家人再劝说老人后，这两天给她回复。

梁淑智老人修炼法轮大法，大法救了她的命，如今86岁仍遭中共公检法人员陷害。

修大法 鼻咽癌痊愈

梁淑智一生坎坷。她小时候很苦，母亲去世后，7岁的她就被父亲卖给了人家做童养媳。后来虽然被姐姐领回来了，但从此就象浮萍一样，住在谁家就给谁家干活，直到11岁时才上学，上到小学三年级就退学了。之后在亲人的帮助下又念了几年书，然后开始工作。

梁淑智的第一次婚姻是失败的，30岁就离婚了。后来，梁淑智因头疼、鼻子流脓，去医院检查，没想到一直认为的鼻炎，却被权威医院确诊为鼻咽癌。接着，她又吐血了，梁淑智傻了，这不是已

法官电话威胁

经转移了吗？尽管自己也是做医务工作的，也没有回天之术，于是提前退休了。

若干年后梁淑智再婚了，为的是后半生能有个依靠、生活有所保障。但是那些病依然跟着她。一九九六年，梁淑智幸运的修炼了法轮大法，很快所有的病都消失了，从此，她不再为健康担心，未来一片光明。

在一九九九年七月，能使人修心向善、让社会道德回升的大法，却遭到了江泽民集团的迫害。由于她老伴是共产党员，迫害初期他不让梁淑智炼了，于是梁淑智就不炼了。一个多月后，梁淑智的眼睛渐渐看东西模糊了，检查是眼底水肿。治疗一个月，反倒越来越严重。梁淑智和老伴说：“我还是炼功吧？”老伴同意了。修炼十几天后，眼睛逐渐清亮起来，能看到大的物体了。

大法让她知道怎样做才是真正的为别人好，给她带来了身心的健康。

亲身体验到法轮大法美好的人，都知道中共对法轮功的迫害是错误的。为了让更多的人能够得到法轮大法的福祉，梁淑智走出了家门。二零零二年，梁淑智在贴传单时遭到构陷，被非法判刑三年，关入辽宁省女子监狱。

今年，仅仅因为把救命的法轮功真相资料放在沈阳市和平区公安分局附近的车上，就被警察利用沿街摄像跟踪到家，并实施了绑架、抄家，现在她被构陷到辽中区法院，被威胁非法庭审。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。